

El Guadalete.

PERIÓDICO POLÍTICO Y LITERARIO

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852)

Producción y circulación DE ALCOHOL

Durante el segundo trimestre del presente año, la producción de alcohol y aguardiente neutro se ha elevado á 13 millones 254.642 litros, que sumados á los 11.590.857 á que ascendían las existencias en fin de Marzo último, hacen un total de 24.845.499 litros. De ellos se han destinado á la venta 12.400.858 litros y á rectificar 1.467.171, quedando una existencia en fin de Junio de 10 millones 977.470 litros.

De aguardientes compuestos se han producido en dicho período trimestral 1.584.245 litros, que unidos á las existencias anteriores (5.123.133 litros) dan 6.717.378 litros. De las fábricas han salido 1.851.811 en los tres meses á que nos referimos. Queda, pues, una existencia de 4.865.567 litros.

Dado en las líneas precedentes el resumen general de fabricación, pasemos á examinar sus detalles:

Producción.

Aguardiente neutro de vino, sin rectificar	2.807.309
Alcohol íd. íd. íd.	5.143.855
Alcohol de las demás clases	2.276.889
Aguardiente neutro de vino rectificado	7.693
Alcohol íd. íd. íd.	1.640.575
Alcohol de las demás clases	1.378.324
Aguardiente anisado	944.327
Idem de caña	108.255
Ron	112.970
Ginebra	3.846
Cognac	208.112
Los demás compuestos y licores	202.735

Como en el trimestre anterior la provincia de Valencia figura en primer término entre las que han entrado y destilado en sus fábricas mayor cantidad de vinos y piquetas, ó sea con 12.652.289 de los primeros y 13.972.261 de las segundas, en su total de 28.413.987 y 29.932.588 litros, respectivamente; Ciudad Real continúa conservando el segundo puesto con 6.026.524 y 6.004.498 litros; Albacete, con 3.244.528 litros que ha destilado en su totalidad; Cuenca, con 2.517.371 y 2.546.427; Murcia, con 806.438 y 790.743; Alicante, con 761.438 litros entrados y 894.503 destilados; Huelva, con 528.023 y 534.860; Gerona, con 497.850 y 525.350; Toledo, con 367 mil 336 y 374.936; Castellón, con 252.711 y 262.206 y con cantidades inferiores Barcelona, Burgos, Cádiz, Guadalajara, Huesca, Lérida, Logroño, Madrid, Tarragona, Teruel y Zaragoza.

Los orujos y residuos de la vinificación aparecen por 15.988.502 kilogramos entrados y 21.273.235 destilados, correspondiendo á Ciudad Real el primer lugar en cuanto á la entrada, y á Valencia en cuanto á la destilación.

Las melazas se estiman en 10.263.255 y 7.900.764 kilogramos, y de otras materias 21.800 kilogramos entrados y 19.843 destilados en la provincia de Zaragoza.

Desde el 31 de Marzo último hasta fin de Junio, se ha registrado el siguiente movimiento en el número de fábricas autorizadas para su funcionamiento y prescintadas por la Administración:

FÁBRICAS	Inspección.		Intervención.	
	Marzo.	Junio.	Marzo.	Junio.
De aguardiente y alcohol de vino	1.068	1.070	247	247
De alcohol neutro de las demás clases	11	11	35	36
De rectificación	9	9	42	42
De aguardientes compuestos	856	855	215	223

Las fábricas de cosecheros exentos del impuesto pasan de 1.623 á 1.625 y el total general de fábricas que trabajan y han pedido precinto de 6.982 á 6.991. En los almacenes de crianza y enca-

bezamiento de las provincias que más abajo se indican, han entrado en el segundo trimestre del presente año 1 millón 531.341 litros de alcohol y 1.537.889 de mistelas.

Los vinos extraídos para el consumo interior y para la exportación, alcanzan un volumen de 3.675.152 y 18.633.133 litros y de 418.474 y 1.447.959 litros, respectivamente, de alcohol absoluto empleado en la crianza, según el detalle del siguiente cuadro:

EXPORTEACIÓN	Alcohol.	
	Volumen.	Alcohol.
Consumo	160.072	3.862
	6.635.851	309.146
Alcohol.	1.705	670.963
	329.878	46
Volumen.	2.924	1.106
	18.150	1.526
Alcohol.	2.841	119.868
	4.215	240.229
Volumen.	1.091.484	1.934.503
	99.865	101.223

Según el resumen general de la cuenta corriente de almacenistas, las existencias en fin del segundo trimestre eran de 5.461.603 litros, distribuidos en esta forma:

Alcohol neutro de vino	2.517.945
Aguardiente de vino	176.832
Alcohol de las demás clases	620.317
Alcohol desnaturalizado	299.532
Aguardiente anisado	818.844
Idem de caña	245.520
Ron	153.631
Cognac	378.716
Ginebra	43.522
Demás compuestos y licores	207.444

Impresiones de un viajero en Buenos Aires

EDIFICACIÓN.

Es en la actualidad verdaderamente asombrosa la edificación que se lleva á cabo, pues pasan de 4.000 las casas que se construyen, habiéndose presentado á la Municipalidad cerca de 6.000 solicitudes en demanda de permiso para el propio objeto.

Los materiales que se emplean en la edificación tienen bastante que desear, pues especialmente el ladrillo (la piedra es de un insignificante consumo, debido al mucho valor que tiene) es de forma muy irregular y poco cocido, dando esto lugar á frecuentes reparaciones, y como la humedad es en ésta muy intensa, especialmente en invierno, de ahí que con suma frecuencia tengan que pintar las fachadas de los edificios para contrarrestar tales inconvenientes.

Doy por sabido que las casas al estilo americano se componen ordinariamente de bajos; no obstante, y debido al elevado precio que cada día van obteniendo los terrenos, va cundiendo la tendencia á la construcción de casas de segundo y tercer piso, especialmente en el centro de la ciudad.

No obstante el sinnúmero de casas en construcción, no se encuentra una para alquilar, á tal extremo que no bien está cubierto un edificio son á docenas los que lo pretenden, y, como es consiguiente, en vista de tanta demanda, el propietario adquiere un 12 á 15 por 100 de interés de sus fincas.

El alquiler, pues, para el obrero es el inconveniente más grande que hay que vencer, pues se le va en él un 20 por 100 de sus haberes, con la condición particular de carecer de aquellas más elementales comodidades que en Europa se disfrutan.

En cuanto á los edificios habitados por la clase rica va tomando algún incremento, aunque muy lentamente, la aplicación de la piedra hasta una altura de 1'75 metros, y, como es de suponer, tal aplicación reza únicamente con las fachadas; pero el cuidado y limpieza de estos edificios es tal, que, como vulgarmente se dice, pueden lamerse; y como el agua es abundantísima, de ahí la facilidad en la tal limpieza.

HISTORIA AMENA.

La evasión de Luis-Napoleón Bonaparte

El 6 de Octubre de 1840, á consecuencia de los desórdenes de Boulogne, la Cámara de los Pares francesa, por 152 votos de 106 miembros, condenó al príncipe Luis-Napoleón Bonaparte á prisión perpetua en una fortaleza, como reo de complot contra la seguridad del Estado.

Y Luis-Napoleón fué conducido al antiguo castillo de Ham, y albergado en el primer piso de una de las torres; era alcalde de la prisión Demarle; con el príncipe compartían la cautividad el doctor Conneau, el general Monthdon, el fiel Thelin, unos voluntariamente, otros por prescripción de la Cámara. Y el príncipe fué autorizado para recibir visitas, siendo muchas las que recibía y para sostener correspondencia, que era muy activa.

Hasta hizo conquistas en su prisión. La historia que acaba de publicar Mr. André Lebev en París menciona dos; una, cierta señorita G., romántica y tísica, que se enamoró del príncipe viéndole pasear por el castillo: él la recibió, ella le besó la mano, y nada más. Desde aquel día rechazó todos los partidos.

—Tengo aquí—decía—un beso que me abrasa los dedos...

La otra conquista fué menos idealista; llamábase Alejandrina Vergeot, «la bella zapatera»; era alta, robusta y fresca, y tuvo de ella el cautivo dos hijos, Eugenio y Luis, y á la postre la casó con su hermano de leche, M. Bure, convertido en tesorero del emperador.

El prisionero trabajaba incesantemente, y desde su cárcel hacía activa propaganda, por medio de trabajos y artículos de periódico. Su partido, que después de los fracasos de Strasbourg y Boulogne, parecía insignificante, adquirió formidable desarrollo; pero para que la propaganda produjese sus efectos, era preciso que la prisión durase poco.

Mil veces Luis-Napoleón hubiera podido fugarse; aguardó, no obstante, á que los trabajos estuvieran en sazón y á tener un pretexto; pretexto que le proporcionó la negativa del gobierno á permitirle ir á recoger el último suspiro de su padre, Luis de Holanda, que moría en Florencia bajo el nombre de conde de Saint Leu.

El 25 de Mayo de 1846 fué el día designado para la fuga. Había en el castillo buen número de obreros, con motivo de ciertas reparaciones que se estaban efectuando. El príncipe se disfrazó; se puso primero una librea de criado de casa grande, encima un pantalón y una blusa azules, previamente ensuciados. Cubrióse la cabeza con una peluca negra y una gorrilla vieja; se afeitó el bigote y se pintó la cara; calzóse pesados zuecos, todo lo cual le proporcionara Thelin.

Á las siete de la mañana, y mientras los obreros bebían unas copas ofrecidas por Thelin, el príncipe se puso entre los labios una pipa de tierra, encendida, cargó con una tabla de su biblioteca—precisamente marcada con una N—y salió... Nadie desconfió de aquel carpintero que llevaba una tabla que le ocultaba toda la cara. Cruzó el patio lleno de soldados; pidió groseramente

que le abriesen las puertas; los guardias abrieronle gruñendo por sus modales... Y Luis-Napoleón encontróse en pocos momentos fuera de la ciudadela.

Ya en la calle, desembarazóse su disfraz de obrero, arrojó la tabla y quedó en traje de ayuda de cámara, y así esperó el coche que Thelin debía traerle. Pasó un buen rato. El príncipe, impacientándose, preguntó á un transeunte si había visto el carruaje.

—No—contestóle amablemente el transeunte. Era nada menos que el procurador del rey.

Por fin el coche llegó; subióse Bonaparte á él; salió al galope, hasta Valenciennes; y desde allí, el príncipe fué á Bélgica en ferrocarril... Estaba en libertad, y en el porvenir vislumbraba el trono de Francia.

Entre tanto, en el castillo sucedían cómicas escenas. El doctor Conneau colocó en el lecho del príncipe un maniquí; encendió la chimenea del salón y llenó los muebles de frascos y medicinas. Cuando Demarle se presentó, le rogó en nombre de Luis-Napoleón que le disculpase, pues estaba enfermo y acababa de purgarse.

Y el buen doctor llevó su abnegación hasta tomar él mismo la purga! No le hizo efecto; pero, como era indispensable algo para engañar al criado encargado de los bajos menesteres, confeccionó una sustancia mal oliente con café, pan cocido y ácido nítrico, que dejó al asistente convencido de la grave indisposición del príncipe.

Volvió Demarle después del almuerzo. Conneau fingió hablar con el enfermo por la puerta entreabierta, y rogó al gobernador que dejase descansar al príncipe.

Demarle transigió, y más tarde hizo la tercera visita. ¡Pícara casualidad! En aquel momento el príncipe dormía.

—Esperaré—dijo Demarle un tanto extrañado.—Voy á sentarme. Supongo que no dormirá toda la vida.

Tras largo rato, Demarle perdió la paciencia, entró en la alcoba y encontró el maniquí.

—¡El príncipe se ha fugado!...—gritó.

—Sí, señor—contestóle dulcemente el doctor Conneau.

—¿A qué hora?

—A las siete de la mañana.

—¿Quiénes estaban de guardia?

—No sé...

Sin preguntar más, Demarle salió como alma que lleva el diablo, dejando encerrado al doctor con doble llave... Era ya inútil. Tres días después, Luis-Napoleón, desde Londres, escribía al embajador de Francia:

«He hecho lo mismo que hicieron los duques de Guisa y de Nemours bajo el reinado de Enrique IV... Ruego á Vd. participe al gobierno francés que mis intenciones son pacíficas.»

Tales son lo interesantes detalles de la famosa evasión que en su libro *Les trois comps d'Etat de Luis Napoleón Bonaparte* ha publicado monsieur André Lebev, y que sucintamente extractamos.

MÁXIMO MANSO.

EL CRÉDITO AGRÍCOLA EN ITALIA

Se ha publicado recientemente en Italia una estadística oficial relativa á las Cajas rurales existentes en aquella nación hasta el 31 de Octubre del año de 1905.

La primera Caja rural italiana, ó sea una Sociedad cooperativa, colectiva, con el fin de hacer préstamos á sus socios, se fundó el 30 de Agosto de 1833 en Loreggia (Padua). Desde entonces estas instituciones se han multiplicado rápidamente, sobre todo gracias á la propaganda tenaz del ex-ministro León Wollemborg, el cual debió

precisamente á las Cajas rurales y al periódico quincenal que fundó como órgano, su primera fama.

La mayor parte de dichas Cajas se han disuelto para reconstituirse en seguida como Sociedades nuevas, fenómeno que se debe al Fisco. En efecto, durante los cinco primeros años de su fundación, y mientras su capital no exceda de 30.000 liras, las Cajas rurales en Italia están exentas de los impuestos de registro y timbre.

Durante el primer decenio, es decir, de 1833 á 1893, el aumento no fué considerable, pero en este último año alcanzaron un impulso extraordinario. Había en 1893 un total de 129 Cajas, y al siguiente de 1894 eran ya 224. Tres años después llegan á 860; tocan el millar en 1901 y en 31 de Octubre de 1905 el número de Cajas legalmente constituidas se elevaba á 1.386.

Las cuotas que al entrar han de satisfacer los socios, varían mucho: de 50 céntimos como mínimo á 50 liras como máximo.

En conjunto, las Cajas rurales italianas reúnen un activo de 47 millones, de los cuales 33 1/2 millones de liras figuran en cartera como préstamos entregados á los propios socios, de modo que no es dinero estéril. El numerario en caja suma 2 millones; las cuentas corrientes del activo, seis millones; los créditos mutuos hipotecarios, quirografarios y diversos, 1 1/2 millones; los bienes muebles, un millón; las mercancías y máquinas agrícolas 800.000 liras aproximadamente.

Los depósitos varios de las Cajas rurales (capitales é intereses) ascienden á 32 1/2 millones, ó sea casi el total del crédito hecho á los socios.

La región que cuenta más Cajas rurales es el Véneto, donde hicieron su propaganda dos ilustres economistas italianos, el ya citado Wollemborg, y Luzzati, secundados por los elementos católicos. En junto cuenta el Véneto con 442 Cajas rurales, ó sea el tercio de las que funcionan en toda Italia. Después siguen las regiones de Emilia y Lombardia, contiguas al Véneto, donde se han difundido por un proceso de irradiación. En la primera hay 257 Cajas y 186 en la segunda. Muy notable también es el desarrollo que estas utilísimas instituciones muestran en Sicilia, donde ya existen 139 Cajas y se trabaja de firme por multiplicarlas.

Parece que la forma de crédito que representan estas Cajas no constituye la forma más moderna y perfecta del crédito agrario.

Pero sin haber llegado á alcanzar precisamente el ideal, estas Cajas prestan en la actualidad extraordinarios servicios y preparan para lo futuro un espléndido porvenir, no sólo para formas superiores de crédito agrario, sino incluso para el desarrollo de la *industria de la tierra*.

La analogía de clima, producción, estado social y económico entre España é Italia es bastante pronunciada. Por esto esas 1.386 Cajas rurales que funcionan en la vecina Península constituyen un ejemplo y una lección que los economistas, sociólogos, filántropos, hombres de negocios y agricultores españoles no deben desdeñar.

Gacetas.

Consulta Médico-Quirúrgica

en general,

por el Dr. D. Germán Sorní,

y tratamiento especial, con arreglo á los procedimientos modernos, para las enfermedades de la piel, matriz, venéreas y sífilíticas.

HORAS: de 12 á 2 de la tarde y de 7 á 8 de la noche.
Visita á domicilio, á todas horas.—Caballos núm. 2, junto á la plaza del Arenal.

Hoy á las dos en punto de la tarde tendrá lugar en el Instituto General y Técnico, la solemne apertura de curso. Es-

tán invitadas, como todos los años, las autoridades y centros literarios y científicos de la localidad, prensa, etc.

Damos las gracias al ilustrado director Sr. D. Juan Argullós y Sedano, por la atenta invitación que se ha servido enviarnos.

Las carreteras de Jerez á Arcos y de Jerez á Sanlúcar, están en tan péximo estado, que es imposible transitar por ellas.

Respecto á la primera, hace mucho tiempo que la piedra está acopiada á los lados del arrecife, pero no ha sido posible que se extienda, y no se vé un mal peón por ella.

Excitamos el celo del ingeniero Sr. Merello, para que cuanto antes se compongan tan necesarias vías.

Diputado.—Regresó ayer de Sevilla, el Diputado á Cortes por el distrito de Grazealema, D. Bartolomé Bohórquez Rumbales.

Noticia comercial.—Los herederos del Excmo. Sr. Duque de Almodóvar han acordado que la casa mercantil Sánchez Romate Hermanos, de que era único dueño el finado, continúe negociando en Jerez y fuera de ella bajo las mismas condiciones y razón. La representación de la misma la ostentarán indistintamente el Marqués de Almodóvar del Río y el Marqués de Hoyos.

Honras fúnebres.—A las diez de la mañana de hoy se celebrará en la Iglesia del Carmen, la misa de requiem con responso en sufragio de la Sra. D.ª Josefa Alejandro y Rubio (q. e. p. d.), esposa que fué de nuestro estimado amigo y colaborador D. Jacinto Ribeyro.

Hoy en el expreso llegará á ésta, procedente de Sevilla, el Dr. D. Augusto Almaraz, Presidente de la Asociación de Médicos Titulares de España.

Teatro Eslava.—Dos llenos rebotados hubo anoche en este teatro, para aplaudir de nuevo á los notabilísimos artistas coreográficos hermanos Palacios, quienes se muestran muy agradecidos del público de Jerez, que de tan especial manera les distingue con sus aplausos.

Todos los números de baile que ejecutaron fueron muy celebrados, especialmente el precioso y artístico *Cake-Walk*, que bailan de manera admirable.

El número de *La Muñeca Eléctrica* por el Dr. Muriente, fué suspendido á causa de no haber llegado á Jerez dichos artistas, que se hallan en Málaga, y no pueden venir por no circular trenes por los desperfectos de consideración causados por el temporal de aquella línea, cerca de la estación de Campanillas; se ignora cuándo llegarán á ésta los citados artistas.

Hemos de llamar la atención de la Empresa sobre los inconvenientes de obstruir el pasillo de butacas cuando se concluyen las entradas.

Si desgraciadamente cualquier noche que esto ocurra hubiese un accidente de cualquier clase en el Teatro, vendría á agravar la situación este entorpecimiento para la pronta salida del público, adquiriendo tal vez el suceso mayor gravedad de lo que debiera, y entonces la responsabilidad sería terrible para la Empresa: más vale prevenir que lamentar.

En el expreso de Madrid ha llegado á Sevilla, S. A. el infante don Antonio de Orleans. Permanecerá en Sevilla una breve temporada.

Se hospeda en el hotel de París.

Se asegura en los centros políticos de Madrid, que el señor Montero Ríos se retirará á la vida privada apenas se abran las Cortes.

Fotógrafos.—Se acaba de recibir completo surtido de las placas Fongla y Lumiere, en la gran Droguería Central, Santa María 25, único depósito en esta región.

A la inauguración de la Casa del Pueblo, de Barcelona, concurrirán los diputados franceses Chouviere, Dejeante, Sbeeg, Niollette, Viziani, Hubbard y Charbonel; redactores de la prensa parisiense; la doctora Edward; el ilustre catedrático, diputado belga, Mr. Derublu; los diputados de la Duma rusa Mazureko y Posener, y otras renombradas personalidades.

A causa de los últimos temporales, el servicio ferroviario se hace con bastante retraso.

Por lo que respecta á la línea de Málaga órtese que no quedará normalizado hasta dentro de seis días.

Ha marchado á Méjico, acompañado de su señora, el conocido periodista gaditano, D. Mariano Sánchez de Enciso.

SOMATOSE
Estimula en alto grado el apetito

Los guardias municipales detuvieron ayer á tres individuos que estaban reclamados por las autoridades judiciales.

Participan de Bilbao que, en vista del gravamen con que se ha recargado en el nuevo arancel la importación de automóviles, la Casa Mercedes ha adquirido terrenos en Lamiaco destinados á instalar en ellos la construcción de sus coches.

Detención á bordo.—En virtud de reclamación del gobernador de Fernando Póo, la policía ha detenido en Las Palmas, á bordo del vapor *Lucie Woerman*, al súbdito alemán Federico Von Klitzing, supuesto cómplice en la estafa de los 150.000 duros.

El detenido, que ha ingresado en la cárcel, habla varios idiomas y tiene porte distinguido.

El nombre del heredero.—Dicen algunos periódicos que el futuro heredero del trono recibirá el nombre de Fernando si es varón y el de Victoria si es hembra.

En el incendio de la fábrica que la sociedad Unión Alcohola Española tenía en Vinaroz, se han perdido 110.222 litros de alcohol.

En Irún fué detenido Vicente Labay, natural de Caspe (Zaragoza), por suponersele expendedor de billetes falsos del Banco de España. Se concede importancia á esta detención por considerársela relacionada con la gran falsificación de billetes del Banco de España correspondientes á la emisión de Julio de 1903.

Comprobado á diario.—Cuando han fracasado todos los medicamentos, el enfermo que padece del estómago ó de los intestinos, debe tomar el Elixir Estomacal de Sáiz de Carlos y recobrará la salud, porque normaliza las digestiones, abre el apetito y tonifica.

El Congreso de la Paz, de Milán, que ha dado por terminados sus trabajos, acordó invitar al presidente de los Estados Unidos, Mr. Roosevelt, para tomar de nuevo la iniciativa de un acuerdo internacional, con motivo de la apertura de la Conferencia de La Havre.

Granja Experimental de Jerez.
Observaciones meteorológicas del día 30 hasta las tres de la tarde.

Temperatura máxima	26°00
Idem mínima	12°40
Idem media	19°10
Máxima al sol	31°00
Radiación solar	3°00
Radiación terrestre	1°90
Tensión del vapor de agua	15°50
Estado higrométrico del aire	79°10
Presión barométrica media á cero grados	760°47
Evaporación en milímetros	2°40
Lluvia en m. m	00°00
Viento reinante.—Dirección	0.
Velocidad kms.,	22

Arrendamiento.

Se desea tomar en sitio céntrico, una casa ó local grande, para un establecimiento.

En la plaza de Escribanos, número 2, (Aduanilla), darán razón.

Anuncios de interés

Muy barato.

ALMONEDA.—Con objeto de desocupar varios locales donde se encuentran efectos de construcción, se venden á precios reducidísimos puertas, cancelas, rejas, mármoles, piedra para obras, etc. etc.

Al final del corralón de Santo Domingo, entrada por la plaza de Aladro (gran puerta de hierro) pregúntese por Isidoro, á quien podrá entregarse el importe de lo comprado.

Los números en color grana sobre los objetos, indican su precio en pesetas.

Se arrienda

Partido de casa independiente y comodísimo en la calle Rosario núm. 6.

MONTECORTO EL ALTO

Para tratar su arriendo, escribir á Madrid, Alcalá 33 y 35, á D. Manuel M. de Martín Barbadillo.

SE ARRIENDA

Una haza de tierra de cuatro aranzadas, pago de la Serrana.

Una huerta camino de Lebrija, lindante á las tapias del Hospicio, con salida al arrecife de capuchinos, toda ó parte.

Un piso de casa Cuesta de Castellanos, 7. Un piso de casa sin número calle de la Estrella.

Una accesoría, Juana de Dios Lacoste, en esquina.

Dos partidos entresuelos y dos pequeñas bodegas en dicha calle núm. 20. Calle Sevilla, 22, darán razón.

LEÑA

Se vende chamiza de pino, por cargas, en el pinar de "La Parra", á 5 reales quintal. También se vende leña de pino á 5 reales quintal en el Pinar y 6 reales á domicilio. En las bodegas de "Pedro Domecq" darán razón.

Se arrienda una dehesa para su roturación en cinco años.—En la Administración de este periódico informarán.

ABONOS QUÍMICOS

SUPERFOSFATOS—NITRATOS—SULFATO AMÓNICO—SALES DE POTASA, ETC., ETC.

SOCIEDAD ANÓNIMA CROS.—BARCELONA.

Los análisis de tierras, consultas, envío de folletos agrícolas y suscripción á la revista LOS ABONOS QUÍMICOS, son servicios gratuitos.

Dirigirse á

DON JUAN GAVILÁN

Jovellanos, 5, principal, Madrid

Director de las Oficinas Técnicas.

Pídanse precios y noticias mercantiles al representante en ésta

D. M. PICARDO, CHANCILLERÍA 5.

Mucho nos gastamos

y por lo tanto nos queda poco para emplear dinerales en cosas extraordinarias. Sin embargo hay muchos que para presentarnos bien en este mundo no podemos caer. Pero de donde tomar el dinero para comprar estos artículos caros (cuya mayoría viene del extranjero) al contado?

En Alemania confían á los españoles

Una casa servidora suscrita al pie le sirve á precios originales de fábrica bajo toda discreción y pagadero á plazos que Vd. indicará, puestos en su casa sin que tenga Vd. gasto alguno.

Trajes completos de Señora y Caballero, impermeables, relojes para bolsillo y casa, toda la joyería moderna, muebles y adornos de toda clase para casa, bicicletas, motocicletas, máquinas para retratar, jermelos y millares de artículos más.

Escriba Vd. a la

Empresa Alemana Exportadora Arnold Feuer

Berlín S. W. 48, Friedrichstrasse 27

mandando sus señas exactas y un sello de correos de una peseta suelto (sin pegar) y a vuelta del correo recibirá Vd. el catálogo grande con dibujos y precios.

Academia de Bellas Artes

DE SANTO DOMINGO de Jerez de la Frontera

Fundada en el año de 1878

ALAMEDA DE CRISTINA NUM. 4.

Desde el día de hoy, de ocho á nueve de la noche, queda abierta en la Secretaría de esta Sociedad la matrícula de ingreso á las clases nocturnas de dibujo de Figura del Antiguo, del Natural, Estudios de Ropaje en color, de Paisaje de Adorno, hasta estudios superiores, Lineal y Topográfico y elementos de Aritmética y Geometría, Modelado en barro, Vaciado en yeso, Talla en madera y Escultura de ornamentación.

Los derechos de matrícula para cualquiera de estas clases serán de cinco pesetas, que abonarán los alumnos por mitad en dos plazos, el primero en el acto de la inscripción y el segundo en la primera quincena de Diciembre, pudiendo también efectuar el pago en una sola vez el que así lo desee, siendo en todo caso de su cargo el timbre móvil de la papeleta de matrícula.

Así mismo queda abierta la matrícula para la Clase Especial de Señoritas, y los derechos que han de satisfacer serán de cinco pesetas por mensualidades anticipadas.

La enseñanza comprenderá dibujo de Figura en toda su extensión hasta copia de Antiguo y de Adorno, con aplicación á las labores propias de la mujer, pudiendo ampliarse hasta Composición y Colorido, si á juicio del Profesor hay alumnas en aptitud para ello.

Las horas para esta clase serán de ocho y media á diez y media de la mañana, y durante ellas podrán permanecer en el local las personas que acompañen á las alumnas.

El curso académico principiará en 1.º de Octubre próximo, terminando el 31 de Mayo del año venidero.

Jerez de la Frontera 24 de Septiembre de 1906.—El Director, *Nicolás Soro*.—Por el Secretario, *Rafael D. del Villar*.

Goytre y Torres

Centro General Administrativo. Gestión de toda clase de asuntos relacionados con la Administración pública en general.

Sección especial donde los propietarios de fincas urbanas pueden adquirir los antecedentes legales necesarios para la confección de las hojas declaratorias que han de servir de base á la formación del Registro fiscal de dicha riqueza en esta ciudad. Honorarios módicos en los que se comprenden todas las gestiones procedentes ante las oficinas de Hacienda y reclamaciones á que hubiere lugar.

Oficinas en Cádiz: Beato Diego de Cádiz núm. 18.

En Jerez: Cerrón núms. 25 y 27 (entre-uelo).

Se arrienda un partido

de casa en la calle Cerrón, 25 y 27, construido á la moderna, completamente independiente y con buenas luces y ventilados por tener comunicación á la calle Santa María y Cerrón. También se alquila una caserita en la plaza de Plateros núm. 15.—Darán razón, Honda, 3.

El dolor de muelas

por fuerte que sea, desaparece infaliblemente con la renombrada

ANTIKAMNIA DENTAL LUQUE

Precio del tubo, UNA PESETA en todas las farmacias y droguerías.

¡Mucho ojo con las burdas imitaciones que han aparecido!

SE DESEA ALQUILAR

unas quince aranzadas de tierras calmas, con agua y casa apropiada para habitar.

Dirigirse con precios, sitio y condiciones, á la imprenta de este periódico, iniciales M. C.

Primer Depósito de Caballos Sementales

Debiendo procederse á la venta en pública y oral licitación, por pujas á la llana, de seis caballos de desecho, de este establecimiento, se convoca á las personas que gusten interesarse en la citada subasta que tendrá lugar el Viernes 5 de Octubre próximo, á las nueve de la mañana, en los portales del Cuartel de la Plaza del Arenal, de esta ciudad.

Jerez 25 de Septiembre de 1906.—El Comandante Mayor, *Gabriel Moreno*.

Muy importante.

Para teñirse las CANAS y que sea completamente imposible el poderse conocer que estén teñidas, usese el "ACEITE VEGETAL MEXICANO PERFUMADO". Nada mancha, perfuma la cabeza, y su uso es con las mismas manos, y enteramente igual que cualquier otro aceite de tocador.

Depósito para su venta en Jerez de la Frontera "LEPRINTEMPS", Larga núm. 15.

Esta misma CASA tiene de venta el "GENITOR DEL CABELLO"; y se recomienda á las personas que hayan usado específicos sin resultados, para evitar la CALVICIE.

Con su uso, se paraliza la caída del CABELLO á los pocos días de su uso.

No es una loción para perfumar más ó menos la cabeza, sino es muy distinto á todo lo conocido.

SE VENDEN

eucaliptos, casuarinas, almendros, rosales, palmeras, helechos y toda clase de plantas en el Recreo del Agrimensor.



JUBILEO.—Santo Angel de la Guarda. MAÑANA.—Dicha iglesia. SANTO DE HOY.—S. Remigio, ob. y cf. MAÑANA.—Los Sños. Angeles Custodios.



De nuestro Corresponsal en Madrid la AGENCIA FABRA.

(Recibidos con retraso.)

Firma de Guerra.

Madrid 29, á las 21'25. El Rey ha firmado las siguientes disposiciones:

Ascendiendo á teniente general al de División Sr. Santiago; á general de División el de Brigada Sr. García Peña, y á general de Brigada, el Coronel de Infantería Sr. Pereira.

Nombrando al general Loño, para el cargo de Director del Cuerpo de Inválidos.

Al general Jiménez Castellanos, para el mando del tercer cuerpo de ejército, (Valencia).

Al general Suárez Valdés, para el mando del séptimo cuerpo de ejército, (Galicia).

Para el octavo, (Norte), al general Salcedo.

Al general Aguilar, para el sexto cuerpo.

Y nombrando al general Zappino, Director de la Cría Caballar.

Nuevos consejeros.

Han sido firmados los nombramientos de los nuevos consejeros del Tribunal Supremo Sres. Ramirez Bruzón, Bosch y Cossio.

Prórroga.

Madrid 29, á las 22'40. Se ha recibido la notificación oficial de Francia, prorrogando el *modus vivendi* comercial con España.

Emisario del Rey á Murcia.

Ha marchado á Murcia un ayudante del Rey, para enterarse de los detalles de la catástrofe de la inundación y repartir socorros donados por S. M.

Balace del Banco.

Madrid 29, á las 23. En el Balance del Banco de España, resulta aumentado el oro en 262.715 pesetas; disminuido la plata 56.419, y los billetes con un aumento de 2.448.125 pesetas.

Diestro herido.

Madrid 30, á las 20. En la corrida de toros celebrada esta tarde en Madrid, ha sufrido una grave cogida el diestro *Mazantinito*.

La herida ha interesado los riñones.

El estado del lesionado inspira serios temores.

Diputados extranjeros. Manifestación de simpatías.

A Barcelona han llegado varios Diputados rusos, franceses y alemanes, quienes han sido ovacionados por numeroso público que acudió á recibirles.

Organizóse una manifestación de simpatías en honor de los huéspedes extranjeros, dándoseles entusiastas vivas.

De la Habana.

Madrid 30, á las 21. Las noticias de la Habana son muy confusas: se ignora la actitud de los insurrectos después de la proclamación del Gobierno provisional norteamericano.

Se aguarda un desembarco de 5.000 soldados yanquis.

Imprenta de EL GUADALETE Plaza de Aguilax, 4.